
 

NOBU SÃO PAULO DINNER MENU 

SHUKO 

Edamame Japones        24 

Edamame Trufado        32 

Pimenta Shishito        26 

Lula Salt and Pepper        36 

Black Cod com Miso na Baby Alface (3 unidades)    38 

Baby Milho Yuzu Kosho        28 

FRIOS 

Toro Tartar com Caviar      136 

Salmão ou Yellowtail Tartar com Caviar      69 

Yellowtail com Jalapeño        42 

Nobu Style Tiradito de Peixe Branco        44 

Nobu Style Tiradito de Polvo       48 

Peixe Branco com Dry Miso       44 

New Style Sashimi de Salmão ou Peixe Branco     44 

New Style Sashimi de Vieiras       84 

Salmão Tataki Karashi Su Miso       54 

Salmão Nashi         58 

Tempura Roll de Salmão       36 

Tempura Roll de Atum        38 

Atum Bluefin Tataki com Tosazu       76 

Ceviche de Frutos do Mar Nobu Style      54 

Mix de folha com Lâminas de Vegetais e Matsuhisa Dressing   32 

Salada de Sashimi de Salmão Matsuhisa Dressing    52 

Salada de Sashimi de Atum Matsuhisa Dressing     60 

Salada de Lagosta e Shitake com Spicy Lemon Dressing   65 

Salada Nobu Caesar         46 

Salada de Baby Espinafre com Dry Miso        42 

 
*adicional  salada          Camarão Grelhado 36     Lagosta 48   Avocado 15 

 

 



 

QUENTE 

Couve Flor Jalapeño Salsa e Soy Salt      34 

Nasu Miso         34 

Rock Shrimp Tempura        58 
com Ponzu, Creamy Jalapeño ou Creamy Spicy 

Robalo Tempura com Amazu Ponzu      58 

Salada Morna de Cogumelos com Yuzu Dressing    45 

Tempura de Lagosta Amazu Ponzu Truffle   150 

Gyoza de Wagyu (5 unidades)       62 

Black Cod Miso       150 

Crispy Camarão Aguachile       69 

Lagosta Dynamite      220 

Pasta de Lula Light Garlic Sauce      52 

Polvo Assado Miso Anticucho       97 

Robalo Yuzu Kosho Aioli com Mel Trufado     75 

Vieiras Jalapeño        86 

Salmão Grelhado        68 

Com Wasabi Pepper, Teriyaki ou Anticucho  

Toban-yaki de Frutos do Mar       86 

Toban-yaki Filé Mignon        64 

Filé Mignon Grelhado        64 

Com Wasabi Pepper, Teriyaki ou Anticucho 

Filé Mignon Trufado com Pickles de Cebola Roxa Crocante   85 

Prime Ribeye (preço por 100g)       35 
  

VEGETARIANO 

Vegetais da Estação com Spicy Garlic      38 

New Style Sashimi de Tofu       26 

Toban-Yaki de Tofu e Cogumelos      46 

 

 

 

 



 

NOBU TACOS 

2 peças minimo 

Atum    15 Wagyu      18 

Salmão    13 Legumes      8 

Lagosta      18 Caranguejo Centolla   18 

 

MATSUHISA CRISPY RICE 

Avocado 29 Atum Spicy   38 Salmão    36 

WAGYU BRASILEIRO 

Tataki ou New Style        75 

Steak Grelhado com Molhos Nobu (160g)   150 

JAPANESE A5 WAGYU 

Tataki         115 

Hot Stone (100g)      240 

 

SOPAS 

Sopa de Miso        12 

Gohan         10 

Arroz com Trufa e Parmesão      56 

TEMPURA 

Avocado  25                  Camarão   39 

Cogumelos  34      Shojin   32 

 

 

 

 

 



 

SUSHI & SASHIMI 

    Dupla   3 fatias           Dupla 3 Fatias 

Atum        35         38    Camarão   40     40 

Chu Toro        52         55    Caranguejo Centolla  62     70 

O-Toro         82         78     Polvo    32     32 

Salmão        29         20    Unagui   45     48 

Barriga de Salmão  31         26    Vieira    38     38 

 Yellowtail       24         20      Ikura          38     n/a 

Pargo        24         20    Tamago       22     24 

Carapau                  24         20      Robalo   26     30       

Massago        26         n/a 

SUSHI MAKI 

 

Atum ou Atum Spicy   Temaki       25 Maki     29 

Negui Toro    Temaki       40 Maki     48 

Salmão ou Salmão Spicy   Temaki       22 Maki     25 

Salmão Avocado   Temaki       24 Maki     38 

Yellowtail Jalapeño   Temaki       26 Maki     29 

Camarão Tempura   Temaki       32 Maki     35 

Califórnia de Caranguejo Centolla Temaki       36 Maki     40 

Siri Mole          n/a Maki     69 

Vieira Spicy    Temaki       35 Maki     38 

Enguia Kyuri    Temaki       45 Maki     65 

Vegetariano           n/a Maki     24 

House Special           n/a Maki     43 

Kappa Maki de Pepino   Temaki       15   Maki 15 

Maki Avocado    Temaki       15   Maki 15 

Toro Rossa Roll                 n/a Maki     65 

 

 

 

 

 



 

SOBREMESA 

Miso Cappuccino        29 
Creme de miso com nozes pecan caramelizadas, sorvete de  
baunilha e espuma de cappuccino, polvilhado com café 

Toban de Banana e Shoyu       34 
Banana, caramelo de shoyu, nozes pecan caramelizadas e  
sorvete de Málaga 

Satandagi de Beijinho        32 
Esfera de tempurá de chocolate recheada com beijinho, calda  
de maracujá com coco e sorvete de chocolate branco, manga  
e maracujá 

Bento Box         34 
Fondant de chocolate amargo 70%, ganache de chocolate  
branco, gel de shisso, tuile de gergelim e sorvete de matchá 

Kakigori         36. 
Kakigori de abacaxi com sorbet de coco finalizado com calda de           
abacaxi e leite condensado, morango, kiwi, coco fresco e mochi                   
de shisso   

Adicional: Rum Malibu 12 

Nobu Brownie         34 
Brownie de castanhas feito com farinha de arroz servido co 
m sorvete de málaga, calda blend de chocolate morno finalizado  
com crispy de caramelo salgado, tuile de soba e castanhas  
caramelizadas 

Seleção de Mochi (3 unid)       36 

Seleção de Gelato ou Sorbet (3 bolas)      24 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

SAKES NOBU HOKUSETSU 
 

GINJO NIGORI        
  

Não-filtrado, encorpado, seco e cremoso    
      

          

Taça  Gf. 500ml      
  

72  255        

          

JUNMAI GINJO 71       
   

Corpo médio, complexo, frutado com final intenso   
       

          

Taça  Tokkuri 180ml Tokkuri 360ml Gf. 720ml Gf. 1.8L  

125  170  310  590  1320  

          

DAIGINJO "The Black Label - Original"    
      

Corpo médio, mineral, leve e amendoado    
      

          

Taça  Tokkuri 180ml  Tokkuri 360ml  Gf 1.8L 
   

135  185   345   1430 
   

          

DAIGINJO "The Premium Sake" - TK40    
      

Avelulado, limpo e complexo, floral e frutado    
      

          

Taça  Tokkuri 180ml Gf. 300ml Gf. 500ml Gf. 1.5L  

155  210  340  550  1380  

 

 

          

 



 

JUNMAI DAIGINJO Nobu "The Sake"     
     

Corpo médio, floral e frutado      
    

          

Taça  Tokkuri 180ml Gf. 300ml Gf. 500ml Gf. 1.5L  

165  225  360              580  1460  

          

DAIGINJO Nobu YK35       
   

Corpo médio, raro, luxuoso, aveludado e suave    
      

          

Taça  Tokkuri 180ml  Tokkuri 360ml  Gf. 1.5L 
   

260  350   620   2750 
   

          

          

OUTROS        
  

          

JUNMAI Hakutsuru Seco      
    

Corpo médio e seco       
   

          

Taça  Tokkuri 180ml  Tokkuri 360ml  Gf. 720ml
    

50  70     130               210 
   

          

JUNMAI Hakutsuru Sayuri Nigori     
     

Encorpado, doce e suave      
    

          

Taça  Tokkuri 180ml  Tokkuri 360ml  Gf. 720ml
    

83  120               220   350 
  

 



 

COQUETÉIS NOBU 

  

  

  

REFRESCANTES 

  

Meridian 77       36 

Pisco, Shisô, Lichia, Limão Taiti, Açúcar & Clara de Ovo  

  

Goji Fizz       37 

Gin Beefeater, Goji Berries, Romã, Limão Siciliano &                     
Espumante Brut  

  

Grapefruit On The Rocks     38 

Gin Beefeater, St-Germain, Grapefruit, Gengibre,                                         
Lichia & Limão Siciliano  

  

Lychee Martini       39 

Vodka Premium, Lichia & St-Germain  

  

  

AROMÁTICO 

  

Oni Negroni       40 

Gin Premium, Sake, Aperol & Carpano Clássico   

  

  

  

CÍTRICOS  

  

T Sour        36 

Guaajá Tiquira Amburana, Limão Siciliano, Açúcar & Clara               
de Ovo  

  

Diamante Punch      40 

Bourbon, Aperol, Maracujá, Grapefruit, Mel, Especiarias &               
Pimenta Jalapeño  

  



 

 

Kumquat Cooler      40 

Vodka Premium Citrus, Kinkan, Ponkan, Hortelã, Açúcar &                  
Água C/ Gás  

  

  

ENCORPADO 

  

Ponkan Sidecar      45 

Whisky Single Malt 12 anos, Grand Marnier, Ponkan & Açúcar  

  

  

NÃO-ALCOÓLICOS  

  

Spicy Lemonade      22 

Mel, Especiarias, Açúcar Mascavo, Limão Siciliano, Pimenta           
Jalapeño & Água C/ Gás  

 

VINHOS EM TAÇA 

  

  

  

FRISANTES 

  

Victoria Geisse Extra Brut Vintage, Rio Grande do Sul, Brasil 41 

  

  

CHAMPAGNE 

  

Perrier-Jouet Grand Brut, Épernay, França             120 

  

  

VINHOS BRANCOS 

  

Quinta da Covela Arinto, Vinho Verde, Portugal, 2017  41 

  

Haras de Pirque Albaclara, Sauvignon Blanc, Leyda      45                              
Valley, Chile, 2017  



 

  

Viña Cobos Felino, Chardonnay, Mendoza, Argentina, 2017 52 

  

Saint Clair Marlbourough Sun, Riesling, Marlborough        54                   
Nova Zelândia, 2018   

  

  

VINHOS ROSÉS 

  

Berne IGP Esprit di Mediterranée, Blend Rosé,                       36                           
Côtes de Provence, França     

  

Riccitelli Hey Rose, Malbec, Argentina, 2018   48 

  

  

VINHOS TINTOS 

  

Mirandelle L. Lurton Rouge, Bordeaux, França, 2017  44 

  

Saint Clair Marlbourough Sun, Pinot Noir, Marlborough                45          
Nova Zelândia, 2016  

  

Flor das Tecedeiras, Douro, Portugal, 2016   51 

  

Errazuriz Max Reserva, Cabernet Sauvignon,        60                                   
Vale do Aconcágua, Chile, 2016  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

FRISANTES E CHAMPAGNES 

  

  

  

FRISANTES 

  

Victoria Geisse Extra Brut Vintage, Rio Grande do Sul, Brasil 190 

  

 

 

CHAMPAGNES 

  

G.H. Mumm Cordon Rouge Brut     440 

  

Perrier-Jouet Grand Brut     530 

  

Louis Roederer Premier Brut     660 

  

Dom Pérignon Vintage Luminous, 2009              1230 

  

Perrier-Jouet Belle Époque Brut               1400 

  

Louis Roederer Cristal, 2009               2800 

  

  

CHAMPAGNES ROSÉ  

  

Perrier-Jouet Blason Rosé     630 

  

G.H. Mumm Cordon Rouge Rosé     650 

  

Louis Roederer Rosé Vintage Brut, 2010              1070 

  

Perrier-Jouet Rosé Belle Époque, 2004              2900 
   



 

VINHOS BRANCOS E ROSES 

  

  

  

LEVES E REFRESCANTES 

  

Barone Montalto Pinot Grigio Terre Siciliane IGT, Itália, 2018  175 

  

Guaspari Vale da Pedra, Sauvignon Blanc, Brasil, 2016   200 

  

Haras de Pirque Albaclara, Sauvignon Blanc          215                                    
Leyda Valley, Chile, 2017  

  

Quinta da Covela Arinto Edição Nacional               220                                              
Vinho Verde, Portugal, 2017  

  

Saint Clair Marlbourough Sun, Sauvignon Blanc             225                             
Marlborough, Nova Zelândia, 2018  

  

Matetic EQ Coastal, Sauvignon Blanc        260                                                         
Vale San Antonio, Chile, 2017  

  

Laxas Albarino, Rias Biaxas, Espanha, 2016    370 

  

Leyda Lot 4, Sauvignon Blanc, Vale do Leyda, Chile, 2014  560 

  

Henri Bourgeois Poully-Fume Demoiselle, Loire, França, 2014  850 

  

Château de Fieuzal Blanc, Bordeaux, França, 2010             1700 

  

  

  

AROMÁTICOS 

  

Churchill's Meio Queijo Douro Branco DOC       165                                           
Douro, Portugal, 2017  

  

Delas Fréres Viognier, Pont du Gard, França, 2016   230 

  



 

Escorihuela Gascon Viognier, Mendoza, Argentina, 2017  260 

  

Chateau Ste. Michelle Eroica, Riesling        840                                          
Washington, Estados Unidos, 2015  

 

ENCORPADOS 

  

Matetic Corralillo Chardonnay, Vale San Antonio, Chile, 2016 230 

  

Cobos Felino Chardonnay, Mendoza, Argentina, 2017  250 

  

Muriel Blanco Reserva, Rioja, Espanha, 2011   440 

  

Cobos Bramare Los Arbolitos, Chardonnay           820                                 
Mendoza, Argentina, 2017  

  

Chateau La Nerthe, Chateauneuf-du-Pape Blanc, França, 2016 990 

  

Errazuriz Las Pizarras Chardonnay                      1420                                          
Aconcagua Costa, Chile, 2016  

  

Chablis Grand Cru Moutonne, França, 2015             1980 

  

Chateau Grillet Blanc, Viognier,  Rhone, França, 2010            2100 

  

Chateau Pape Clément Blanc, Bordeaux, França, 2012            2890 

  

  

ROSÉS 

  

Berne IGP Esprit di Mediterranée, Blend Rosé       165                                         
Côtes de Provence, França, 2017 

  

Quinta da Covela Rosé, Minho, Portugal, 2017   230 

  

Riccitelli Hey Rose, Malbec, Mendoza, Argentina, 2018  235 

  

Santa Cristina Cipresseto IGT, Toscana, Itália, 2017  290 



 

VINHOS TINTOS 

  

  

  

CORPOS LEVE E MÉDIO 

  

Round Hill Merlot, Califórnia, Estados Unidos, 2016  170 

  

Terra Mazzei Rosso, Corte, Toscana, Itália, 2015  175 

  

Saint Clair Marlbourough Sun, Pinot Noir     225                                       
Marlborough, Nova Zelândia, 2017  

  

San Marzano Taló Primitivo-Merlot Tarantino IGP     225                                         
Puglia, Itália, 2017  

  

Flor das Tecedeiras, Douro, Portugal, 2016   240 

  

Milcampos Viñas Viejas DO, Tempranillo         245                                               
Ribera del Duero, Espanha, 2015  

  

Corte Giara Valpolicella DOC, Veneto, Itália, 2017  290 

  

San Polo Rubio IGT, Toscana, Itália, 2015    290 

  

Leyda Single Vineyard Pinot Noir Las Brisas, Leyda             295                
Chile, 2016  

  

Marques de Griñon Rioja Crianza Seleccion      310                                             
Rioja, Espanha, 2014  

  

Brancaia Chianti Clássico Riserva DOCG, Puglia, Itália, 2013 490 

  

Pommard Premier Cru Les Rugiens, Borgonha, França, 2013    1890 

  

  

  

 

 



 

AROMÁTICOS 

  

Guaspari Vale da Pedra, Syrah, Minas Gerais, Brasil, 2017 180 

  

Redtree Zinfandel, Califórnia, Estados Unidos, 2015  260 

  

Embocadero do Ribera del Duero, Tempranillo               275                          
Ribera del Duero, Espanha, 2014  

  

Ricossa Barbaresco DOCG, Nebbiolo, Piemonte, Itália, 2014 390 

  

Saint Cosme "Les Deux Albion", Rhône, França, 2014  470 

 

ENCORPADOS 

  

Mirandelle L. Lurton Rouge, Bordeaux, França, 2017  225 

  

Cobos Felino Cabernet Sauvignon, Mendoza, Argentina, 2017 245 

  

Marquis de Bordeaux Rouge, Bordeaux, França, 2016  260 

  

Errazuriz Max Reserva, Cabernet Sauvignon         290                                      
Vale do Aconcágua, Chile, 2016  

  

Pizzorno Tannat Reserva, Canelones, Uruguai, 2015  390 

  

Altair Sideral, Cachapoal, Chile, 2016    410 

  

Norton Privado, Mendoza, Argentina, 2015   480 

  

Delas Crozes Hermitage Les Launes, Syrah       495                                       
Rhône, França, 2016  

  

Torcicoda Primitivo Salento IGT, Salento, Itália, 2015  510 

  

Zorzal Eggo Corte Tinto de Tiza, Mendoza, Argentina, 2013 540 

  

Ribeiro Santo Touriga Nacional, Douro, Portugal, 2014  545 



 

  

Chateau Ste. Michelle, Cabernet Sauvignon         590                                     
Washington, Estados Unidos, 2015  

  

Talenti Brunello di Montalcino DOCG, Toscana, Itália, 2013 980 

  

Cobos Bramare Marchiori Vineyard, Malbec                         1580                             
Mendoza, Argentina, 2014  

  

Tignanello, Toscana, Itália, 2015                           1750 

  

Pichon Longueville Baron, Bordeaux, França, 2010            3100 

 

APERITIVOS E DIGESTIVOS 

  

  

  

Vermutes e Compostos  

Lillet Blanc, França     25 

Campari, Itália      25 

Aperol, Itália      25 

Carpano Clássico, Itália     25 

Carpano Bianco, Itália     25 

Noilly Prat, França     25 

Carpano Punt & Mes, França     25 

Fernet Branca, Itália     25 

  

Vinhos do Porto  

Van Zellers Tawny     35 

Churchill's Ruby Reserva     49 

  

Conhaques e Brandies  

Martell VSOP, França     59 

Fundador Brandy de Jerez, Espanha    25 

Aurora Brandy VSOP 12 anos, Brasil    40 

Courvoisier VSOP, França     69 

Hennessy VSOP, França     99 

  



 

Licores  

Cedilla Açaí, Brasil     25 

Cointreau, França     25 

Umeshu Genshu, Japão     25 

Nigori Yuzu, Japão     25 

Diego Zamora Licor 43, Espanha     29 

St-Germain Elderflower Liqueur, França    29 

Grand Marnier, França     46 

Chartreuse Jaune (Yellow), França    79 

 

UÍSQUES 

  

Europeus  

Jameson      25 

Ballantine's 12 anos     29 

Chivas 12 anos      30 

Glenlivet Founder's Reserve     45 

Ballantine's 17 anos     46 

Chivas 18 anos      59 

Glenlivet 15 anos     59 

Glenlivet 18 anos     79 

Royal Salute 21 anos               119 

Glenfiddich 12 anos     45 

Singleton 12 anos     49 

The Macallan Triple Barrel     59 

  

Norte-americanos  

Jim Beam White Bourbon     25 

Jack Daniel's Old No.7 Tennessee     25 

Wild Turkey Bourbon     25 

Gentleman Jack      29 

Bulleit Bourbon      29 

Woodford Reserve Bourbon     35 

Maker's Mark Bourbon     35 

Jack Daniel's Single Barrel     45 

Wild Turkey 101 Straight Rye     59 

 



 

DESTILADOS E CERVEJAS 

   

Gin  

Beefeater, Inglaterra     29 

Beefeater Pink, Inglaterra     32 

Beefeater 24, Inglaterra     35 

Plymouth, Inglaterra     35 

Monkey 47, Alemanha     65 

  

Vodka  

Wyborowa, Polônia     25 

Absolut, Suécia 26 

Absolut Extrakt, Suécia     28 

Absolut Elyx, Suécia     29 

  

Rum  

Havana Club 3 anos, Cuba     25 

Havana Club 7 anos, Cuba     35 

Havana Club Selección de Maestros, Cuba   59 

  

Cachaça e Tiquira  

Guaajá Tiquira Branca, Maranhão     25 

Guaajá Tiquira Amburana, Maranhão    25 

Santo Grau Paraty, Rio de Janeiro     25 

Santo Grau Cel. Xavier Chaves, Minas Gerais   25 

Santo Grau Solera PX, São Paulo     29 

  

Tequila e Pisco  

Patrón Silver, México     49 

Patrón 3 anos Añejo, México     59 

Capel Pisco, Perú     29 

  

Cerveja  

Stella Artois, Brasil     14 

Sapporo, Japão      29 

Colorado Indica IPA, Brasil     36 

Colorado Appia Weiss, Brasil     33 



 

NÃO ALCOÓLICOS 

  

  

  

Soft Drinks  

Pepsi, Pepsi Zero      8 

Guaraná, Guaraná Zero      8 

Água Tônica Antarctica      8 

Água Tônica Riverside, Riverside Light               24 

Red Bull, Red Bull Sugar Free                24 

  

Sucos  

Limão                 11 

Laranja                  11 

Maracujá                 11 

Tomate temperado                20 

  

Água  

Acqua Panna 250ml                13 

San Pellegrino 250ml                13 

Acqua Panna 500ml                19 

San Pellegrino 500ml                            19 

Fiji 300ml                 29 


